

ЗВІТ

за результатами моніторингового візиту до освітніх центрів «Донбас-Україна» і «Крим-Україна», розташованих на базі Луганської державної академії культури і мистецтв

21 березня 2024 року

м. Київ

Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх послуг осіб, що проживають на тимчасово окупованих територіях.

Склад моніторингової групи:

начальник відділу прав громадян на тимчасово окупованих територіях Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини – Тетяна Городенська.

Розділ 1: довізний аналіз інформації щодо функціонування освітнього центру з відкритих джерел

Аналіз проведено: начальником відділу прав громадян на тимчасово окупованих територіях Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини – Тетяною Городенською.

Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій: на сайті Луганської державної академії культури та мистецтв (далі – заклад освіти) у розділі «вступникам» знаходиться посилання на вкладку «Інформація для вступників, які проживають на тимчасово окупованій Російською Федерацією території України».

Інформація актуальна станом на 2023 рік.

В той же час, інформація про актуальні умови вступу на 2024 рік – відсутня.

Засоби комунікації з освітніми центрами: на сайті зазначено контактні номери телефонів +38 (093-095-098) +38 (093-811 08 09), +38 (099) 409 52 63 та електронну пошту: profi.college.art@gmail.com.

Водночас, у вступників відсутня можливість звертатися до закладу освіти через месенджери (наприклад Telegram, Viber, WhatsApp).

Варто зауважити, що при перевірці актуальності зазначених на веб сайті контактних номерів телефону, особа, що відповіла на телефонний дзвінок, не змогла надати консультації щодо процедури вступу з тимчасово окупованих територій.

Окрім того, зазначено графік роботи освітніх центрів.

Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до закладів освіти України: процедура вступу описана у Положенні про освітні центри «Донбас-Україна» та «Крим-Україна», у якому описано інформацію щодо основних завдань та обов'язків освітніх центрів, прав заявника, організацію та проведення річного оцінювання, державної підсумкової атестації, вступних іспитів.

Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти: на сайті розміщено інформацію щодо закладу загальної середньої освіти, зокрема, дані про відповідальну особу, контактні номери телефонів, графік роботи.

Інформація як дістатися до освітніх центрів: на сайті зазначено лише адресу закладу освіти.

Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в освітньому центрі

Повна назва об'єкта моніторингу: освітні центри «Донбас-Україна» та «Крим-Україна» на базі Луганської державної академії культури та мистецтв.

Фактична адреса об'єкта моніторингу: вул. Лаврська, 9, м. Київ.

Моніторинговий візит проводився у присутності:

директора фахового мистецького коледжу Луганської державної академії культури та мистецтв – Плуталова Сергія Івановича;

відповідального секретаря приймальної комісії – Київської Галини Миколаївни.

Регламент діяльності освітніх центрів

Діяльність освітніх центрів регламентується Положенням «Про освітні центри Крим-Україна та Донбас-Україна», яке є додатком до Правил прийому до закладу освіти у 2023 році затвердженого протоколом вченої ради від 27.04.2023 № 4.

Умови вступу та інформація щодо початку вступної кампанії

Правила прийому до закладу освіти у 2023 році затверджено протоколом вченої ради від 27.04.2023 № 4.

Правила прийому до закладу освіти на 2024 рік відсутні, у зв'язку з незатвердженням Міністерством освіти і науки України відповідного наказу.

Інформація про вступників

За консультаціями до освітнього центру у 2023 році орієнтовно звернулось 5 осіб. Водночас, через освітні центри не вступило жодної особи.

Статистичні дані щодо вступників

Статистичні дані не ведуться, у зв'язку з відсутністю осіб, що вступають через освітні центри.

Динаміка вступників у 2022 – 2023 роках

У 2022 році через освітні центри не вступило жодної особи, отже динаміка не змінилася.

Підтримка вступників та студентів закладом освіти

Вступник на весь період вступної кампанії, спільно з супроводжуючими особами, може проживати у гуртожитку.

На період навчання студентам надаються місця для проживання у гуртожитках закладу освіти, вартість проживання складає 16 500 грн. на рік.

Уповноважений заклад загальної середньої освіти

У 2023 році призначено 1 заклад загальної середньої освіти для проведення річного оцінювання та державної підсумкової атестації, а також видачі документів державного зразка про середню освіту, а саме ліцей «Школа екстернів», що розташований за адресою: просп. Голосіївський, 106/4.

Щоб дістатися до закладу загальної середньої освіти, вступнику необхідно використовувати громадський транспорт.

Підготовчі курси

У закладі освіти не передбачалися підготовчі курси для вступників з тимчасово окупованих територій.

Розміщення інформації у закладі освіти

Інформаційні матеріали щодо діяльності освітніх центрів розміщуються на період вступної кампанії.

Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з абітурієнтами з ТОТ:

- відсутність методичних рекомендацій для керівників освітніх центрів;
- у зв'язку із повномасштабним вторгненням Російської Федерації, назви освітніх центрів та поділ їх на «Донбас-Україна» та «Крим-Україна» втратили свою актуальність та, у процесі подачі документів до закладу освіти, є незрозумілими для вступників з тимчасово окупованих територій Херсонської, Запорізької, Миколаївської та Харківської областей.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту:

Міністерству освіти та науки України:

- забезпечити розробку та затвердження Порядку прийому на навчання для здобуття вищої/ фахової передвищої освіти в 2024 році;
- підготувати та поширити між освітніми центрами спрощені інформаційні матеріали щодо діяльності освітніх центрів та проведення вступної кампанії;
- розглянути основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з абітурієнтами з тимчасово окупованих територій, а саме щодо: відсутності методичних рекомендацій для керівників освітніх центрів; невідповідності назв освітніх центрів у зв'язку із повномасштабним вторгненням Російської Федерації та поділ їх на «Донбас-Україна» та «Крим-Україна», що у свою чергу є незрозумілим для вступників з тимчасово окупованих територій Херсонської, Запорізької, Миколаївської та Харківської областей;
- напрацювати ефективні механізми вирішення проблемних питань, з якими стикається заклад освіти під час роботи з абітурієнтами з тимчасово окупованих територій.

Міністерству з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України:

- розглянути можливість запровадження безоплатного навчання зі стипендіальним забезпеченням на підготовчих курсах закладів вищої освіти тривалістю до одного року з наступним вступом до закладів вищої освіти для молоді з тимчасово окупованих територій.

Луганській державній академії культури та мистецтв:

- розглянути можливість комунікації з вступниками через месенджери (наприклад Telegram, Viber, WhatsApp);
- провести додаткове навчання щодо вступу через освітні центри з працівниками, які надають телефонні консультації;
- розмістити на сайті покрокову інструкцію щодо того, як дістатися до освітніх центрів;
- розмістити на сайті інформацію щодо актуальних умов вступу;

- затвердити та розмістити на веб-сайті закладу освіти Правила прийому до Луганської державної академії культури та мистецтв у 2024 році;
- посилити інформаційну кампанію щодо переваг вступу через освітні центри.

**Начальник відділу прав громадян
на тимчасово окупованих територіях
Департаменту моніторингу додержання
прав громадян, які постраждали
внаслідок збройної агресії проти України**



Тетяна ГОРОДЕНСЬКА